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Trongårdsklubben 
Referat fra rådsmøde 7. august 2023 kl. 10 på Vejby skole 
Tilstede: Finn Andersen, John Gredal, Jørn Ole Jensen, Hans Jørgensen, Io Kofod, Margit Petersen, 
Susanne Borch Reesing, Olle Sommer, og Inger Juel-Jacobsen (referent).  
Afbud: Marianne Jensen og Werner Tønnesen 
Punkt 1. Underskrivning af referat fra møde den 1. maj 
Referat blev underskrevet. 
Punkt 2. Nyt fra formanden 
Der er kommet tilskud fra Kommunen til motionsfremmende aktiviteter. 
Tak for meget fint teamwork ved flytning fra Billardstuen, Trongården den 22. maj 
 
Punkt 3. Økonomi 
Io uddelte oversigt over regnskab for perioden 1. januar til 1.august 2023 og Cash Flow over 
kommende periode. Der er en del udgifter til hjemmesiden, og Olle vil se på om han kan byde ind med 
et alternativ. Io sender oversigt over udgifterne til Olle 
 
Punkt 4 Bustur. Werner kommer med forslag 
Werner har fremsendt 2 forslag til ture. Der er enighed om at vælge turen til Henry Heerups museum 
den 27. september. Egen betaling: 150,- kr. og minimum antal deltagere: 30. 
John aftaler med Werner 
Olle foreslog, at man kunne arrangere en tur til Thorvaldsens museum, hvor der er gratis adgang for 
pensionister. For flere år siden har klubben arrangeret teaterture, men det er blevet begrænset af, at man 
skal betale billetterne samtidig med de bestilles.  
 
Punkt 5. Eksisterer ERFA stadig? 
ERFA er en sammenkomst som holdes hvert halve år i skiftevis Helsinge Seniorcenter og Gilleleje 
Aktivitetshus, hvor kommunens pensionistforeninger, bruger/pårørenderåd og Ældrerådet mødes med 
formanden for Ældre, Social og Sundhed og udveksler erfaringer. 
Susanne har talt med Lis Laursen, som har oplyst at ERFA møderne stadig afholdes. Lis Laursen har 
fået Johns mail, så vi fremover bliver inviteret med. 
 
Punkt 6. Fællesspisning 14. september kl. 13. Hvem kan deltage? 
Margit, Io, Hans, John, Finn, Olle, Susanne og Inger mødes kl. 12. 
John køber vin. Margit tager lys og mælk med, og Inger tager kaffe med og køber blomster og 
servietter. På næste møde den 4. september skal aftales, hvem der kan låse op. 
Alle deltagere betaler 95,- kr.  på MobilePay.  
 
Punkt 7. Vi mangler foredragsholder til 2/10 
Jørn har aftalt med Steen Johansen at han kan holde foredrag den 2. oktober. Rådet skal se på hvilke 
muligheder Steen Johansen kan komme med, og melde tilbage til Jørn, hvad rådet vil foreslå. 
 
Punkt 8 Eventuelt 
Navneændring til klubben skal vedtages på en generalforsamling.  
Inger tager 2 kander kaffe med til næste møde. Husk selv at tage kop med. Afbud fra Margit og Jørn  
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Møde med Aktivitetslederne 
 
Jørn/Marianne: Squaredance  
Starter 11. september kl. 14.  
Holdet har mulighed for at fortsætte på Unnerup Efterskole. Deltagere tilmelder sig på MobilePay. 
Jørn sender besked til nuværende deltagere og beder Werner om at sende meddelelse om Squaredance 
til alle medlemmer i Trongårdsklubben 
 
Susanne: Litteratur 
Holdet starter 18. september i Sognegården kl. 13-15. Der er p.t. 8 deltagere, så der er plads til 2 mere. 
 
Margit/ Jørn: Foredrag 
Jørn aftaler med Steen Johansen til 2. oktober,  
Margit planlægger et foredrag i marts 2024 om søvn og aftaler med Kirsten Mousten, hvornår der kan 
lånes lokale i Sognegården 
 
Susanne/Inger: Fællesspisning 
Der er planlagt fællesspisning 14. september og 9. november kl. 13 
 
Jørn: Whist 
Starter tirsdag den 12, hvis der kan findes et lokale. 
 
Margit: Sang og musik 
Planlagt til 30. oktober og 22. januar 
 
Vandreture: Torben Hansen vil gerne fortsætte som tovholder. Der er nu 14. deltagere, som mødes 
tirsdage 10 ved Vejby Kirke, og sammen kører til det udvalgte sted, hvor turen planlagt. 


